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          Câmara Municipal de São Pedro

       Estado de São Paulo


ATA DA OITAVA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA.
Às dezessete horas e trinta minutos do dia três de maio de dois mil e treze, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a Oitava Sessão Extraordinária da Primeira Sessão Legislativa da Décima Sexta Legislatura, sob a presidência do vereador Cássio Hellmeister Capellari. Ocupando a primeira secretaria o vereador Luiz Roberto Azzini, ocupando a segunda secretaria o vereador Carlos Eduardo Oliveira. Contando com a presença dos vereadores: Adilson de Jesus, Adriano Vitor de Oliveira, Albino Antunes, Alex Siloto, Antonio Benedito Ferraz Toledo, Elias Garcia Candeias, José Mario de Barros, Henrique Jesus Ramos da Silva e ausentes os vereadores Antonio Aparecido dos Santos e Ivan Teixeira de Barros. Com o número legal de vereadores e sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao vereador Carlos Eduardo Oliveira para descerrar a cortina do Cristo e ao vereador Albino Antunes para que lesse um trecho da bíblia. 

ORDEM DO DIA

Iniciando os trabalhos o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura dos ofícios nº 222 e 238 enviados pelo Prefeito Municipal onde solicita que os projetos da pauta desta Sessão sejam apreciados em regime de Urgência Especial, após a leitura colocou em votação sendo o pedido aprovado por unanimidade.  Iniciando a Ordem do Dia o Senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do  parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei Complementar nº 012/2013 – Hélio Donizete Zanatta – Autoriza a Prefeitura Municipal a proporcionar incentivos e serviços ao desenvolvimento industrial e comercial do Município de São Pedro e dá outras providências, tendo recebido parecer favorável, o presidente colocou em única discussão o projeto, não havendo manifestação, o presidente colocou única votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei Complementar nº 014/2013 – Hélio Donizete Zanatta – Dispõe sobre o parcelamento de Solo, no Município de São Pedro, em conformidade com a Lei Complementar Nº 67 do Plano Diretor de São Pedro e dá outras providências, tendo recebido parecer favorável, o presidente colocou em única discussão o projeto, não havendo manifestação, o presidente colocou única votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura  do parecer da Comissão de Justiça de Redação Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 007/2013 – Institui o Programa de Demissão Voluntária – PDV no Poder Executivo do Município de São Pedro e na Autarquia SAAESP e dá outras providências, tendo recebido parecer favorável, o presidente colocou em única discussão o projeto, não havendo manifestação, o presidente colocou única votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade.  Em seguida o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do parecer desfavorável da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente a Emenda Modificativa 01 de autoria do Vereador Adriano Vitor, colocado em discussão o Parecer, o autor da emenda justificou sua iniciativa conforme consta gravado em áudio e vídeo, em seguida o Presidente colocou em votação o Parecer sendo aprovado por 10 votos favoráveis e dois votos contrários dos Vereadores Adilson de Jesus e Adriano Vitor, diante do resultado a emenda foi arquivada, em ato contínuo o Presidente  solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente a Emenda Modificativa 02 de autoria do Prefeito Municipal, tendo recebido parecer favorável colocou em votação sendo aprovada por unanimidade. Em seguida solicitou a primeiro secretário que  fizesse a leitura  do parecer da Comissão de Justiça de Redação Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 033/2013– Institui o Programa de Recuperação Fiscal – REFIS, no Município de São Pedro e dá outras providências, tendo recebido parecer favorável, o presidente colocou em única discussão o projeto, após manifestações o presidente colocou única votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão de Justiça de Redação Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 040/2013 – Hélio Donizete Zanatta – Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convênio com o Tribunal Regional Eleitoral de São Paulo visando a possibilitar a realização de revisão de eleitorado com coleta de dados biométricos dos eleitores do Município de São Pedro, Águas de São Pedro e Santa Maria da Serra e dá outras providências, tendo recebido parecer favorável, o presidente colocou em única discussão o projeto, não havendo manifestação, o presidente colocou única votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 041/2013 – Hélio Donizete Zanatta – Concede aumento de R$ 50,00 (cinquenta reais) no vale – alimentação dos servidores da administração direta e indireta do Poder Executivo do Município de São Pedro e dá outras providências, tendo recebido parecer favorável, o presidente colocou em única discussão o projeto, após manifestações que estão gravadas em vídeo e áudio, o presidente colocou única votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão de Justiça de Redação Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 042/2013 – Hélio Donizete Zanatta – Dispõe sobre a abertura de Crédito Especial na contadoria da Prefeitura de São Pedro, no valor de R$ 123.446,40 (cento e vinte e três mil, quatrocentos e quarenta e seis reais e quarenta centavos) e dá outras providências, tendo recebido parecer favorável, o presidente colocou em única discussão o projeto, não havendo manifestação, o presidente colocou única votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 043/2013 – Hélio Donizete Zanatta – Altera o inciso I do artigo 2º e o caput e incisos I e II do artigo 3º, ambos da Lei Municipal nº 2.558, de 19 de dezembro de 2005, que dispõe sobre a Contribuição para o custeio do Serviço de Iluminação Pública, tendo recebido parecer favorável, o presidente colocou em única discussão o projeto, havendo manifestação por parte dos vereadores; Alex Siloto, Elias Candeias, Henrique Jesus Ramos da Silva, Antonio Benedito Ferraz Toledo, Ivan Teixeira de Barros, Carlos Eduardo Oliveira e Adriano Vitor de Oliveira, o presidente colocou única votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão de Justiça de Redação Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 044/2013 – Hélio Donizete Zanatta – Dispõe sobre a reestruturação do Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente e dá outras providências, tendo recebido parecer favorável, o presidente colocou em única discussão o projeto, não havendo manifestação, o presidente colocou única votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 045/2013 – Hélio Donizete Zanatta – Dispõe sobre a abertura de Crédito Especial na Contadoria da Prefeitura Municipal de São Pedro, no valor de R$ 485.000,00 (quatrocentos e oitenta e cinco mil reais) e dá outras providências, tendo recebido parecer favorável, o presidente colocou em única discussão o projeto, não havendo manifestação, o presidente colocou única votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão de Justiça de Redação Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 046/2013 – Hélio Donizete Zanatta – Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder subvenção a entidade assistencial Casa dos Velhinhos de São Pedro e dá outras providências, tendo recebido parecer favorável, o presidente colocou em única discussão o projeto, não havendo manifestação, o presidente colocou única votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade.Em seguida o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do parecer desfavorável da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente a Emenda Modificativa 01 de autoria do Vereador Adrianio Vitor, colocado em discussão o Parecer o autor da emenda justificou sua iniciativa, conforme consta gravado em áudio e vídeo, em seguida o Presidente colocou em votação o Parecer sendo aprovado por 10 votos favoráveis e dois votos contrários dos Vereadores Adilson de Jesus e Adriano Vitor, diante do resultado a emenda foi arquivada, em ato contínuo o Presidente  solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura  do parecer da Comissão de Justiça de Redação Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 047/2013 – Hélio Donizete Zanatta Institui o Programa de Recuperação Fiscal – REFIS, no SAAESP – Serviço Autônomo de Água e Esgoto de São Pedro e dá outras providências, tendo recebido parecer favorável, o presidente colocou em única discussão o projeto, havendo manifestação por parte do vereador Adriano Vitor de Oliveira, que questionou sobre a legalidade do parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento ao referido Projeto, conforme consta gravado em áudio e vídeo, após isso o vereador Luiz Roberto Azzini solicitou que fosse adiado a votação do Projeto para ser melhor analisado, pedido aprovado por unanimidade, assim o projeto foi retirado da pauta. Todos os pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem). 

 (ENCERRAMENTO)

Nada mais havendo a ser tratado, o senhor presidente solicitou ao vereador Carlos Eduardo Oliveira para cerrar a cortina do Cristo. Às vinte e uma horas e dez minutos, sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão. Para ficar constado, lavrou-se esta. Sala das Sessões, aos três dias do mês de maio de 2013.
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